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   Lot No.Lot No. DescriptionDescription SellerSeller BuyerBuyer PricePrice StatusStatus

1
11395

Walther, Fertigung Mauser, Mod. P38 Wehrmacht, 9mm Luger, #6868f, §B
codiert "byf 43", nicht nummerngleich, Abnahme "Adler über 135", Originalfinish leicht
fleckig und narbig, Lauf matt, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3-4

250 81  455 €

 Final reported

2
11396

Heckler & Koch, Mod. HK4, 6,35mm Browning, #15063, §B
in Originalbox, samt Anleitung, Anschussblatt, und 89 Schuss Geco VM, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 1-2

452 146  105 €

 Final reported

3
11261

CZ, Mod. 75, 9 mm Luger, #Z1691, §B (1901-18)
Hogue Gummigriffschalen mit Fingerrillen unten leicht beschädigt, gültiger
Tschechischer Beschuss, Zustand 3

23 280  175 €

 Final reported

4
11273

Walther Fertigung Ulm/Do, Mod. PP, 7,65mm Browning, #375552, §B (1859-18)
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

23 90  60 €

 Final reported

5
11275

Walther, Fertigung Manurhin, Mod. PP, Österreichische Polizei, 7,65mm Brow., #86051,
§B (1919-18)
gestelmpelt "SW6827" (Sicherheitswache der Österreichischen Bundespolizei),
ehemalige Polizeiwaffe in gebrauchtem Zustand, gültiger Französischer Beschuss,
Zustand 3

23 202  90 €

 Final reported

6
10771

Astra, Mod. Cub, .22 short, #186253, §B
1 Ersatzmagazin, kein Beschuss ersichtlich, Zustand 3-4

12 587  15 €

 Final reported

7
10669

Star, Mod. Firestar Plus, 9mm Luger, #0317295, §B
in Originalverpackung inkl. Gebrauchsanweisung, 1 Ersatzmagazin, 1 Cordura
Pistolenholster und 1 Cordura Magazinsholster, kein Beschuss ersichtlich, Zustand 3

245 280  70 €

 Final reported

8
11419

Colt, Mod. Match Target, .22lr, #204077-S, §B
LL 6", verstellbares Visier, Werksgravur mit Arabesken, Holzgriffschalen mit Fischhaut
und Daumenauflage, inkl. Ersatzgriffschalen, gültiger Österreichischer Beschuss,
Zustand 3

527 640  340 €

 Final reported



9
11424

Smith & Wesson, Mod. 639, 9mm Luger, #A863440, §B
LL 4", verstellbares Visier, Double-Action Stainless Pistole, einreihiges Magazin,
Sicherung mit Entspannfunktion, glatte Holzgriffschalen mit Fingerrillen, inkl. braunem
Lederholster, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

527 530  425 €

 Final reported

10
11425

Colt, Mod. Government MK IV Series 70, .45 ACP, #35938G70, §B
LL 5" starres Visier, brünierte Ganzstahlwaffe, Handballensicherung, mit originalen
Holzgriffschalen mit Fischhaut und Firmenlogo, inkl. 2 Ersatzgriffschalen, braunem
Lederholster, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

527 280  410 €

 Final reported

11
11428

Unique, Mod. Olympia-Pistole DES-69 (Standard UIT), .22lr, #754819, §B
LL 14,5cm mit Laufgewicht, verstellbares Visier, Matchpistole mit orthopädischem
Formgriff verstellbar mit Daumenauflage und Monogrammplättchen LG, inkl. Koffer,
Gebrauchsanweisung und div. Zubehör, gültiger Französischer Beschuss, Sammlerwaffe!
Zustand 3

527 280  155 €

 Final reported

13
11430

Star, Mod. DKL Starfire, 9mm Kurz, #1973052, §B
LL 8cm, starres Visier, Leichtmetall-Griffstück, braune Kunststoff-Griffschalen mit
Fischhaut und Firmenlogo, inkl. 1 Ersatzmagazin und braunem Lederholster, kein
gültiger Beschuss, Zustand 3

527 305  45 €

 Final reported

14
11431

E. Budischowsky - Ulm, Mod. TP 70, .22lr, #0149, §B
Double-Action Taschenpistole, Sammlerwaffe!!, LL 6cm, starres Visier, brünierte
Ganzstahlwaffe mit Drehhebelsicherung links, Holzgriffschalen mit Fischhaut, inkl.
Sickinger Lederholster, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

527 178  170 €

 Final reported

15
11455

Glock, Gen4, Mod. 17, 9mm Luger, #BBUX372, §B (132-19)
Verriegelungsschieber +0,5mm, Lasermax Guide Rod Laser (Funktion nicht getestet),
Beavertail verbaut, jedoch falscher Stift, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 589  305 €

 Final reported

16
11456

Glock, Gen4, Mod. 34, 9mm Luger, #BBVF203, §B (287-19)
2kg Steuerfeder, verlängerter Schlittenfanghebel, verstellbares Visier, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 2

23 589  430 €

 Final reported

17
11457

Glock, Mod. 43, 9mm Luger, #BBPM462, §B (422-19)
Gürtelclip auf Verschlussplatte, 1 Ersatzmagazin, gültiger Österreichischer Beschuss,
Zustand 2

23 421  315 €

 Final reported



18
11458

Glock, Gen3, Mod. 19, 9mm Luger, #KFZ844, §B (539-19)
Magazinsverlängerung +2 Schuss, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

23 202  295 €

 Final reported

20
11460

Glock Gen2, Mod. 19, 9mm Luger, #MA424, §B (540-19)
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 90  195 €

 Final reported

21
11461

Glock Gen1, Mod. 17, 9mm Luger, #AG318, §B (52-19)
frühes Model mit dünnem Lauf, vernickelter Schlitten, 1 Ersatzmagazin, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 589  190 €

 Final reported

22
11462

Parabellum, Mod. P08, Wehrmacht, Fertigung Mauser, 9mm Luger, #4031, §B (405-18)
codiert "byf41", Abnahme "Adler über 655", nummerngleich bis auf das brünierte
Falzmagazin mit Aluboden ohne Nummer, Holzgriffschalen, kein gültiger Beschuss,
fleckiger Originalzustand, guter Lauf, Zustand noch 3

23 503  460 €

 Final reported

23
11463

Walther Ulm/Do, Mod. P1 Bundeswehr, 9mm Luger, #076539, §B (530-19)
Abnahme BWB Dezember 1963, Alu-Griffstück eloxiert, schwarze Kunststoffgriffschalen,
kein ziviler Beschuss - Sammlerwaffe!, sehr guter Lauf, Zustand 3

23 503  165 €

 Final reported

24
11464

Smith & Wesson, Mod. Bodyguard 380 mit Laser, 9mm kurz, #KBX8649, §B (132-19)
mit Crimson Trace (Funktion nicht getestet) und 1 Ersatzmagazin, gültiger Belgischer
Beschuss, Zustand 3

23 411  230 €

 Final reported

25
11466

FN Browning High Power, Mod. 35 Österreichische Gendarmerie, 9mm Luger, #7713, §B
(389-19)
gestempelt "LGK NÖ 1604" ebenso das Magazin, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand
3

23 280  280 €

 Final reported

26
11467

Beretta, Mod. 92F, 9mm Luger, #D38425Z, §B (443-19)
LL 12,2cm starres Visier, matt brünierte Double-Action Pistole, beidseitige
Hebelsicherung mit Entspannfunktion, Fangriemenöse, Hogue Gummigriffschalen,
gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

23 580  375 €

 Final reported



27
11468

CZ, Mod. 85, 9 mm Luger, #05505, §B (540-19)
brünierte Ganzstahlwaffe, starres Visier, Double-Action, beidseiter Schlittenfanghebel
und beidseitige Sicherung, schwarze Kunststoffgriffschalen mit Daumenauflage, gültiger
Tschechischer Beschuss, Zustand 3

23 305  205 €

 Final reported

28
11469

CZ, Mod. 85, 9 mm Luger, #C7144, §B (178-19)
brünierte Ganzstahlwaffe, verstellbares Visier, Double-Action, beidseiter
Schlittenfanghebel und beidseitige Sicherung, braune Holzgriffschalen mit
Daumenauflage, gültiger Tschechischer Beschuss, Zustand 3

23 604  205 €

 Final reported

29
11470

Vektor, Mod. SP1 Sport, 9mm Luger, #SP00937, §B (52-19)
LL 14,5cm inkl. Kompensator, matt brünierte Matchwaffe aus Süd-Afrika, feiner single-
action Abzug, Hebelsicherung beidseitig bedienbar, Leichtmetalgriffstück, schwarze
Kunststoffgriffschalen mit Firmenlogo, inkl. 1 Ersatzmagazin und Gebrauchsanweisung,
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

23 62  425 €

 Final reported

30
11471

Colt, Mod. Combat Commander, .45 ACP, #70BS46729, §B (389-19)
LL 10,5cm, starres Visier, brünierte Ganzstahlwaffe, Single-Action, schöne
Holzgriffschalen mit Fischhaut und Firmenlogo, Handballensicherung, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 305  410 €

 Final reported

31
11472

Colt, Mod. Government MK IV Series 70, .45 ACP, #70L17977, §B (182-19)
LL 5", starres Visier, brünierte Ganzstahlwaffe, Schlitten Pflaumenfarben, Griffstück matt
vernickelt, Single-Action, glatte Holzgriffschalen mit Fingerrillen, Handballensicherung,
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

23 549  355 €

 Final reported

33
11474

Mauser Oberndorf, Mod. 1914, 7,65mm Browning, #467213, §B (184-19)
klassische Deutsche Taschenpistole in sehr gutem Originalzustand, kleine Närbchen
rechts, kein gültiger Beschuss, Zustand 2

23 81  110 €

 Final reported

35
11476

Mauser Oberndorf, Mod. HSC, 7,65mm Browning, #784453, §B (178-19)
Taschenpistole aus der Zwischenkriegszeit, Beschuss "Adler über N" rechts,
Originalzustand. Die "Hahnspannerpistole" war von Mauser als Konkurrentin der Walther
PP und PPK gedacht, an deren Beliebtheit sie aber nie herankam. Unser Exemplar ist
eine zivile Waffe, obwohl dieser Typ auch von der Wehrmacht und der Polizei verwendet
wurde. alter Deutscher Nitro-Beschuss "Adler über N" (gültig), Zustand 3

23 81  90 €

 Final reported

36
11477

Beretta, Mod. 84, 9mm kurz, #B04474Y, §B (138-19)
gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 2-3

23 305  165 €

 Final reported



37
11478

Walther, Fertigung Manurhin, Mod. PP, Österreichische Polizei, 7,65mm Brow., #73116,
§B (246-19)
gestempelt "sw4686" (Sicherheitswache der Österreichischen Bundespolizei), ehemalige
Polizeiwaffe in gutem Zustand, Originalfinish, an den Kanten leicht abgewetzt, gültiger
Französischer Beschuss, Zustand 3

23 536  130 €

 Final reported

38
11479

Walther, Fertigung Zella-Mehlis, Mod. PP Wehrmacht, 7,65mm Brow., #267662P, §B (82-
19)
Abnahme "Adler über WaA 359" links auf Schlitten und Griffstück, nummerngleich, leicht
raues Kriegsfinisch, Griffstück Pflaumenblau, leicht fleckig, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 3-4

23 503  195 €

 Final reported

39
11480

Walther, Fertigung Zella-Mehlis, Mod. PPK Wehrmacht, 7,65mm Brow., #381909k, §B
(100-19)
Abnahme links "Adler über WaA 359" auf Schlitten und Griffstück, überarbeitet, etwas
fleckig, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

23 81  320 €

 Final reported

40
11481

Walther, Fertigung Manurhin, Mod. PPK Österreichische Polizei, 7,65mm Brow.,
#129680, §B (54-19)
gestempelt "POL1030" ehemalige Dienstwaffe der Österreichischen Kriminalpolizei,
schönes original Finish, gültiger Französischer Beschuss, Zustand 2-3

23 146  155 €

 Final reported

41
11482

Walther, Fertigung Ulm/Do, Mod. PPK, 7,65mm Brow., #222808, §B (28-19)
gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3

23 305  120 €

 Final reported

42
11508

Springfield Armory, Mod. 1911-A1, .45 ACP, #UH1988, §B
LL 6,5" inkl. Kompensator, Brückenmontage mit Tasco Pro-Point Rotpunktvisier
(Funktion nicht überprüft), Kimme ersetzt durch Ladehebel, Griffstück überarbeitet, Jet-
Funnel, skelletierter Hahn, spezieller Sicherungsflügel und Magazinhalter, in Alukoffer
samt 4 Ersatzmagazine, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3-4

157 616  350 €

 Final reported

43
11182

Glock Gen3, Mod. 23, .40 S&W, #FCY956, §B
in Originalkoffer, samt 1 Ersatzmagazin, Ladehilfe, Gebrauchsanweisung, 1
Pufferpatrone, Putzstock und Bürste, verstellbares Visier, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 2

243 589  275 €

 Final reported

44
11195

Ruger, Mod. MKII Target, .22lr, #222-70960, §B
LL 14cm Bullbarrel, Korn fehlt, Kimme verstellbar, Stainles Ganzstahlwaffe, schwarze
Kunststoffgriffschalen, in Originalbox samt 1 Ersatzmagazin, gültiger Italienischer
Beschuss, Zustand 2-3

243 618  255 €

 Final reported



45
11203

Stoeger Arms, Mod. Luger, .22lr, #55212, §B
Clone einer Parabellum Pistole in .22lr, samt typischen Kniegelenksverschluss, LL 14cm,
Holzgriffschalen, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

243 280  120 €

 Final reported

46
11207

Gabilondos Y Urresti - Eibar, Mod.: Ruby, 7,65mm Browning, #71183, §B
brünierte Ganzstahlwaffe, auf der linken Verschlußseite eine Herstellerbeschriftung,
Holzgriffschalen mit Fischhaut, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

243    €

 Notsold

47
11560

Sig, Mod. P210, 9mm Luger, #A130063, §B (ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
ehemalige Ordonnanzwaffe der Schweizer Armee (P49) privatisiert, in Originaler
Pistolentasche, samt 1 Ersatzmagazin und originalem Putzzeug, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

12 280  1.100 €

 Final reported

48
11561

Erma, Mod. KGB69, .22lr, #307791, §B
Re-Import aus den USA daher kein gültiger Beschuss, derzeit nicht Beschussfähig weil
Durchmesser des Feldkalibers um 3 hundertstel mm zu gering, daher Zustand 5

12 627  55 €

 Final reported

49
11608

Parabellum, Fertigung Mauser, P08 Wehrmacht, 9mm Luger, #7070, §B
codiert "42 1940", Abnahme "Adler über 655", nummerngleich, Originalzustand,
Deckplatte neubrüniert, leicht fleckig, am Griff Flugrost, nummerngleiches gefrästes
Magazin codiert "122", Nussholzgriffschalen, kein gültiger Beschuss, guter Lauf, Zustand
3

533 503  470 €

 Final reported

50
11609

Wiener Waffenfabrik, Mod. Little Tom, 6,35mm Brow., #26157, §B
leicht flugrostig, inkl. 1 Ersatzmagazin und 1 Pkg Hirtenberger 25 Schuss VMRK, alter
Wiener Beschuss von 1922 (nicht gültig), Magazine lassen sich nicht korrekt einführen,
Zustand 4

533 305  135 €

 Final reported

51
11641

Smith & Wesson, Mod. 52-2, .38 Spez. WC, #TVM1817, §B
hochwertige Scheibenwaffe, LL 5", verstellbares Visier, brünierte Ganzstahlwaffe, Single-
Action, inkl. Waffenkoffer, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 2

243 626  825 €

 Final reported

52
11642

Beretta, Mod. 92FS22, Typ M9A1, .22lr., #BM014044, §B
Double-Action, inkl. 1 Ersatzmagazin in Pistolenkoffer, gültiger Italienischer Beschuss,
Zustand 1 fabriksneu

243 594  370 €

 Final reported



53
11643

Desert Eagle, IMI, .50AE, #33200250, §B
Leistungsfähigste Pistole der Waffengeschichte!, in Waffenkoffer, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 1 fabriksneu

243 526  1.505 €

 Final reported

54
11420

Smith & Wesson, Mod. 34-1, .22lr, #94149, §B
LL 4", verstellbares Visier, 6 schüssiger Double-Action Revolver, mit originalen
Holzgriffschalen mit Fischhaut und Firmenlogo, inkl. dunkle Ersatzholzgriffschalen mit
Fischhaut und Schnitzereien, braunem Lederholster von RADAR, gültiger
Österrreichischer Beschuss, Zustand 3

527 604  210 €

 Final reported

55
11421

Freedom Arms, .22 Mag., #B37609, §B
LL 3cm, 4 schüssiger Single Action Stainless-Taschenrevolver, Rosenholzgriffschalen,
inkl. Tasche und Patronenetui, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

527 146  135 €

 Final reported

56
11422

Smith & Wesson, Mod. 60, .38 Spez., #R16405, §B
LL 1 3/4", starres Visier, 5 schüssiger Double-Action Stainless Revolver, Monogramm
"LG" auf Schlossplatte rechts, dunkle Nussholzgriffschalen, inkl. braunem Sickinger
Lederholster und 1 Speedloader ebenfalls mit braunem Sickinger Lederholster, gültiger
Deutscher Beschuss, Zustand 3

527 536  155 €

 Final reported

57
11423

Smith & Wesson, Mod. 19-4, .357 Mag., #38K7915, §B
LL 6", verstellbares Visier, brünierter Double Action Revolver, 6 schüssig, mit originalen
Holzgriffschalen mit Firmenlogo und Fischhaut, inkl. Ersatzformgriff und brauner
Lederholster von Bianchi, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

527 521  305 €

 Final reported

58
11426

TOZ, Mod.: 36, Kal.: 7,62 mm Nagant, #MN6937, §B
LL 15cm, sportlicher, gasdichter "Nagant-Revolver", Single Action, brünierte
Ganzstahlwaffe, verstellbares Visier, hölzerner Formgriff, Zustand 3-4

527 591  90 €

 Final reported

59
11427

Ruger, Mod. Blackhawk, .357 Mag., #34-43819, §B
LL 6,5", verstellbares Visier, Single Action Stainless Revolver, 6 schüssig, braune
Holzgriffschalen, in den Griffschalen sind die Firmenlogos (liegen bei) durch
Monogrammblättchen "LG" ersetzt, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

527 446  275 €

 Final reported

60
11483

Velodog - unbekannter belgischer Erzeuger, Mod. The Beautiful, 5,75 Velodog, #7337, §
B Erzeugung vor 1900 (44-19)
Luxusausführung des belgischen Taschenrevolver-Klassikers, Klappabzug,
Perlmuthgriffschalen, vernickelt über flächendeckender Arabeskengravur, Schloss
schwergängig, kein Beschuss, Zustand 5 da der Lauf angebohrt ist.

23 81  20 €

 Final reported



61
11484

Ruger, Mod. GP100, .357 Mag., #172-55173, §B (389-19)
LL 6", verstellbares Visier, Stainless Double Action Revolver, sechsschüssig, glatte
Schichtholzgriffschalen mit Fingerrillen und Daumenauflage, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 2-3

23 655  385 €

 Final reported

62
11485

Taurus, .38 Spez., #KI83467, §B (138-19)
LL 2", starres Visier, Stainless Double-Action Revolver, 5 schüssig, originale
Holzgriffschalen mit Fischhaut und Firmenlogo, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

23 584  70 €

 Final reported

63
11486

Smith & Wesson, Mod. 66-2, .357 Mag., #AFA9272, §B (160-19)
LL 2 1/2", verstellbares Visier, Stainless Double Action Revolver, sechsschüssig,
Pachmayr Gummigriffschalen schwarz, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

23 513  215 €

 Final reported

64
11487

Smith & Wesson, Mod. 66-1, .357 Mag., #87K0293, §B (143-19)
LL 2 1/2", verstellbares Visier, Stainless Double Action Revolver, sechsschüssig, glatte
Holzgriffschalen mit Fingerrillen, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 563  145 €

 Final reported

65
11488

Smith & Wesson, Mod. 317 AirLite, .22lr., #CBZ4045, §B (363-19)
LL 2", starres Visier, Ultra-leichter Double Action Revolver, Leichtmetalrahmen, 8
schüssig, schwarze Gummigriffschalen mit Fingerrillen, Fischhaut und Daumenauflage,
gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 3

23 305  170 €

 Final reported

66
11489

Rossi, .357 Mag., #F168509, §B (287-19)
LL 6", verstellbares Visier, 6 schüssiger, Stainless Double-Action Revolver, originale
Holzgriffschalen mit Fischhaut, Daumenauflage und Firmenlogo, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 589  215 €

 Final reported

67
11490

Taurus, .357 Mag., #LG652527, §B (287-19)
LL 4", verstellbares Visier, 6 schüssiger, Double-Action Revolver, brüniert, originale
Holzgriffschalen mit Fischhaut und Firmenlogo, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

23 584  130 €

 Final reported

68
11491

Smith & Wesson, Mod. 19-5, .357 Mag., #AYF3762, §B (180-19)
LL 6", verstellbares Visier, Double Action Revolver, 6 schüssig, brüniert, originale
Holzgriffschalen mit Fischhaut und Firmenlogo, gültiger Österreichischer Beschuss,
Zustand 3

23 62  220 €

 Final reported



69
11492

Smith & Wesson, Mod. 60-9, .357 Mag., #CBC6052, §B (104-19)
LL 2", starres Visier, Stainless Double Action Revolver, 5 schüssig, schwarze
Gummigriffschalen mit Fingerrillen und Fischhaut, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand
3

23 305  195 €

 Final reported

70
11493

Ruger, Mod. SP101, .357 Mag., #576-52968, §B (443-18)
LL 2 1/4", starres Visier, Stainless Double Action Revolver, 5 schüssig, schwarze
Gummigriffschalen mit Einlage aus schwarzem Kunststoff und Daumenauflage, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 305  235 €

 Final reported

71
11494

Manufacture d'Armes, St. Etienne - Frankreich, Chamelot-delvigne, Mod.: französischer
Armeerevolver M1873, 11mm, #H35062, §B Erzeugung vor 1900 (549-19)
LL 11,5cm, starres Visier, nummerngleich soweit ersichtlich, 6 schüssig, die rechte
Rahmenseite beschriftet mit "Mre.-d'Armes St. Etienne", an der Laufoberseite die
Modellbeschriftung, auf der rechten Laufseite das Herstellungsjahr "S. 1881", diverse
Kontrollstempel, die Metallteile unbrüniert, diverse Kleinteile gelb angelassen,
Holzgriffschalen mit Fischhaut, fleckig, kein gültiger Beschuß, Sammlerwaffe!!, Zustand
3

23 305  390 €

 Final reported

72
11495

K.K. Post u. Polizeirevolver, .380 kurz, #49 / 1783, §B Erzeugung vor 1900 (542-19)
LL 8cm Achtkantlauf, Standvisier, links signiert mit Monogramm vermutlich "UL",
Rahmenbrücke oben beschriftet "K. K. Post u. Polizei Revolver", die Stahlteile vernickelt,
Schlossteile blau angelassen, Holzgriffschalen mit Fischhaut und Fangriemenring, kein
gültiger Beschuss, Sammlerwaffe!!, Zustand überarbeitet 3

23 635  630 €

 Final reported

73
11506

Smith & Wesson, Mod. 25-2, .45ACP, #N640165, §B
LL 6,5", verstellbares Visier, brüniert, Double-Action, 6 schüssig, breiter Hahn und
Abzug buntgehärtet, der Lauf auf der rechten Seite beschriftet: "45 CAL. MODEL 1955",
schwarze Pachmayr Gummigriffschalen mit Fingerrillen, Fischhaut und Firmenlogo, in
Holzkassekte samt Gebrauchsanweisung und div. Zubehör, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 1-2 reinigungsbedürftig durch eingetrocknetes Originalfett.

157 269  865 €

 Final reported

74
11183

Franchi-Llama, Mod. Martial, .38 Spec., #773704, §B
LL 4", ventilierter Laufschiene, verstellbare Kimme, 6 schüssiger Double-Action Revolver,
Ganzstahlwaffe, buntgehärteter Hahn und Züngel, Holzgriffschalen, in Originalbox, samt
div. Zubehör, Anschussblatt, Gebrauchsanweisung und Garantiekarte, gültiger
Spanischer Beschuss, Zustand 2-3

243    €

 Notsold

75
11200

Colt, Mod.: Cobra, .38 Spec., #69831R, §B
LL 2", 6 schüssiger Double-Action-Revolver, Alu-Rahmen, Holzgriffschalen mit
Daumenauflage und Fischhaut, in braunem Kunststoff-Pistolenkoffer, gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 3

243 165  220 €

 Final reported

76
11204

Franchi-Llama, .22lr., #785250, §B
LL 6" mit verstellbarem Visier, Ganzstahlwaffe, 6 schüssiger Double-Action Revolver,
Holzgriffschalen, gültiger Spanischer Beschuss, Zustand 3

243 543  170 €

 Final reported



77
11206

Smith & Wesson, Mod. 60, .38 Spez., #AER5532, §B
LL 1 3/4", 5 schüssiger Double-Action Stainless Revolver, mit nicht originalen
Holzgriffschalen, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

243    €

 Notsold

78
11213

Smith & Wesson, Mod. 629-3 Magna Classic, Nummer 1 of 3000, .44 Mag., in
Originalkassette, #MAG2781, §B
hochglanz poliertes Sondermodell aus dem Jahr 1990, LL 7,5", verstellbares Visier, 6
schüssiger Double-Action Stainless Revolver, Nussholzgriffschalen mit Daumenauflage
und Fingerrillen, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 1, in originaler Holzkassette
samt Zertifikat von Smith & Wesson, Anschussblatt, Gebrauchsanweisung und div.
Zubehör, die Kassette ist ausgekleidet mit weinrotem Samt Zustand 3, dieser Revolver
wäre als Nummer 1 von 3000 das Highlight jeder Smith & Wesson Sammlung.

243    €

 Notsold

79
11574

Einstecklauf Lothar Walther, Mod. 21-72 für Revolver LL 2-2,5" in den Kalibern .38 Spez.
oder .357 Mag., Kal.: .22lr, #ohne, §B
in Originalverpackung, inkl. Gebrauchsanweisung, 5 Reduzierhülsen und div. Zubehör,
gültiger deutscher Beschuss, Zustand 3

12 614  45 €

 Final reported

80
11634

Smith & Wesson, Mod. 17-6, .22lr., #BJA4729, §B
LL 6", brünierter Double-Action Revolver, 6 schüssig, mit originalen Lackgriffschalen mit
Fingerrillen, in Originalschachtel mit Gebrauchsanweisung, gültiger Belgischer Beschuss,
Zustand 1 (fabriksneu)

243    €

 Notsold

81
11635

Colt, Mod. Detective Special, .38 Spez., #F16758, §B
LL 2", brünierter Double-Action Revolver, 6 schüssig, Holzgriffschalen, gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 2

243 165  275 €

 Final reported

82
11636

Nagant, Mod. 1895, 7,62mm Nagant, #E434, §B
Waffenfabrik Tula, BJ 1944, Arsenalmäßig überarbeitet, Kunststoffgriffschalen, gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 2

243 617  190 €

 Final reported

83
11637

Armi Jäger, Mod. Frontier, .357 Mag., #33538, §B
LL 5,5", Colt SAA Clone, buntgehärteter Rahmen, gültiger Italienischer Beschuss,
Zustand 2-3

243    €

 Notsold

84
11638

Dan Wesson, .44 Mag., #44S001444, §B
LL 6", Stainless Double Action Revolver, verstellbares Visier, 6 schüssig, glatte
Holzgriffschalen mit Firmenlogo, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 2-3

243 169  530 €

 Final reported



85
11639

Colt Mod. Single Action Army, .357 Mag., #52958SA, §B
LL 5,5", 6 schüssig, originale Werksvernickelung, glatte Holzgriffschalen, gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 2-3

243 603  1.255 €

 Final reported

86
11640

Chaparral Arms, Mod. SAA, .45Colt, #940, §B
LL 7,5", buntgehärteter Rahmen und Hahn, 6 schüssig, Griffschalen aus Perlmutimitat,
gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 2-3

243    €

 Notsold

88
11398

Mosin Nagant, Gewehr 91/30 SSG, Ishewsk, 7,62x54R, #HA2085, §C
nummerngleich gemacht, guter Lauf, montiert mittels originaler Seitenmontage mit ZF
PU Abs. Fadenkreuz, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3 367 617  550 €

 Final reported

89
11410

Mannlicher-Berthier, St. Etienne, Musqueton M16, 8mm Lebel, #23615, § C
Nicht nummerngleich, Lauf rau, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 4

2 584  120 €

 Final reported

90
11411

Mosin Nagant, Gewehr 91/30, Tula - Finische Armee, 7,62x54R, #68969, §C
Baujahr 1944 mit runder Systemhülse, nicht nummerngleich, überarbeitet, Brünierung
erneuert, am Lauf SA im Rechteck, guter Lauf, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3-
4

2 636  185 €

 Final reported

91
11448

Mauser 96, Kurzgewehr M38, Fertigung Husqvarna - Schweden, 6,5x55, #665860, §C
(475-19)
nummerngleich, auf Hülse beschriftet "Husqvarna Vapenfabriks Aktiebolag 1942",
Rahmenvisier skalliert 200 bis 600 Meter, guter Lauf, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 3

23 344  310 €

 Final reported

92
11214

Mauser 98, Karabiner 98k, Fertigung Mauser Berlin - Borsigwalde, 8x57IS, #9876S, §C
codiert "243, 1939", nummerngleich außer Verschluss, Tschechischer Kornschutz, kaum
mehr Brünierung vorhanden, Finish sehr fleckig, bzw. feinnarbig, Putzstock fehlt,
Zubringer abgeflacht - keine Kammersperre (Mahner entfernt), Lauf mäßig, gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 4

243 540  275 €

 Final reported

93
11215

Mauser 98, Karabiner 98k, Fertigung Mauserwerke, 8x57IS, #24248, §C
codiert "byf43" mit Elektroschreiber nummerngleich gemacht (vermutlich Beute
Jugoslawien oder SSSR), Lauf mäßig, Putzstock fehlt, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 4 243    €

 Notsold

94
11218

Mauser 96, Carl Gustaf, 6,5x55 schwed, #159773, §C
auf Systemhülse gestempelter Firmenwortlaut "Carl Gustafs Stads Gevärsfaktori" und
Herstellungsjahr "1905", Schwedisches Infanteriegewehr M/96, Baujahr 1905,
nummerngleich bis auf Putzstock, Treppen / Rahmenvisier skalliert 300 bis 2000 Meter,
Mündungsgewinde mit Messingüberwurfmutter, Lauf mäßig, inkl. Bajonett (nicht
nummerngleich) in Scheide samt Koppelschuh, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

243    €

 Notsold

95
11330

Mauser 96, Kurzgewehr M38, Fertigung Husqvarna - Schweden, 6,5x55, #667451, §C
auf Hülse beschriftet "Husqvarna Vapenfabriks 1942", Rahmenvisier skalliert 200 bis
600 Meter, Sicherungsschraube fehlt, guter Lauf, gültiger Italienischer Beschuss,
Zustand 3 243    €

 Notsold

96
11347

Mauser Mod. 96, Carl Gustaf, 6,5x55 schwed, #257982, §C
auf Systemhülse gestempelter Firmenwortlaut "Carl Gustafs Stads Gevärsfaktori" und
Herstellungsjahr "1910", Schwedisches Infanteriegewehr M/96, Baujahr 1910,
nummerngleich, Treppenvisier skalliert 300 bis 2000 Meter, Lauf in den Zügen leicht rau,
gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

243 290  330 €

 Final reported

97
11220

Mauser 96, Mod. militärisches Matchgewehr M63, Carl Gustaf, 6,5x55 schwed,
#270565, §C
auf Hülsenkopf gestempelt "Krone über CG" und "Carl Gustafs Stads Gevarsfaktori
1910", LL 65cm, schwerer Lauf mit Dioptervisierung, feiner Druckpunktabzug, glatter
Nussholzschaft 34,5cm mit Handschutz, Pistolengriff, beidseitige leichte Backe, Monte-
Carlo Rücken und Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

243    €

 Notsold

98
11513

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #651234, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3 12 551  295 €

 Final reported

99
11514

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31 - Privatausführung Matchgewehr, 7,5x55,
#P404640, §C (ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Riemen, mit Dioptervisierung zur Matchwaffe
aptiert, gültiger Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen,
Zustand 3

12 617  505 €

 Final reported

100
11515

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #792037, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Mündungsschoner, gültiger Österreichischer
Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 2-3 12 296  275 €

 Final reported

101
11516

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #953389, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Magazin nicht nummerngleich, exzellenter Lauf, inkl. Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3 12 503  240 €

 Final reported



102
11517

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #720590, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich (Magazin ohne Nummer), sehr guter Lauf, mit Originalriemen und
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, bis auf leichte
Schaftbeschädigungen, Zustand 3

12 557  220 €

 Final reported

103
11518

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31 mit nummerngleichen Bajonett, 7,5x55,
#218143, §C (ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, Originalriemen und Mündungsschoner, das Bajonett,
Erzeugung Elsener Schyz (Victoria) mit Scheide und Koppelschuh, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

12 551  385 €

 Final reported

104
11519

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #949954, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Magazin nicht nummerngleich, sehr guter Lauf, mit Originalriemen und
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, bis auf leichte
Schaftbeschädigungen, Zustand 3

12 305  210 €

 Final reported

105
11520

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #660004, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3 12 571  285 €

 Final reported

106
11521

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #870861, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen und Flugrostpunkte,
Zustand 3-4

12 579  165 €

 Final reported

107
11522

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #558024, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Magazin nicht nummerngleich, guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner,
gültiger Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3 12 188  170 €

 Final reported

108
11523

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #P266633, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Magazin nicht nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Dioptervisierung zur Matchwaffe
aptiert, Originalriemen, gültiger Österreichischer Beschuss, bis auf leichte
Schaftbeschädigungen, Zustand 3

12 551  490 €

 Final reported

109
11524

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #959757, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss,
bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3 12 344  230 €

 Final reported

110
11525

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #532977, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3 12 296  250 €

 Final reported

 
111
11526

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #641627, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Mündungsschoner, gültiger Österreichischer
Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3

12 10  160 €

 Final reported

112
11527

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #691775, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3 12 296  245 €

 Final reported

113
11528

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #262211, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3 12 557  210 €

 Final reported

114
11529

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #806586, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, etw. flugrostig, bis auf leichte Schaftbeschädigungen,
Zustand 3

12 653  215 €

 Final reported

115
11530

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #795236, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3 12 296  260 €

 Final reported

116
11531

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #565929, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3 12 218  215 €

 Final reported

117
11532

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #936439, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 2-3 12 108  255 €

 Final reported

118
11533

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #755450, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich (Ersatzverschluss mit Elektroschreiber beschriftet), exzellenter Lauf, mit
Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, bis auf leichte
Schaftbeschädigungen, Zustand 3

12 631  245 €

 Final reported

119
11534

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #826694, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3 12 296  240 €

 Final reported



120
11535

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #673567, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, sehr guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3 12 296  205 €

 Final reported

121
11536

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #907499, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3 12 218  205 €

 Final reported

122
11537

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #961334, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3 12 631  260 €

 Final reported

123
11538

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #723825, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Magazin nicht nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Originalriemen und
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, bis auf leichte
Schaftbeschädigungen, Zustand 3

12 614  235 €

 Final reported

124
11539

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K31, 7,5x55, #934817, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
nummerngleich, exzellenter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3 12 296  245 €

 Final reported

125
11540

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 7,5x55, #P184144, 218574, §C
(ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
Nicht nummerngleich, sehr guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner,
gültiger Österreichischer Beschuss, div. Kerben am Schaft und div. Flugrost nur Zustand
3-4

12 33  125 €

 Final reported

126
11541

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 7,5x55, #106652, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Nummerngleich, sehr guter Lauf, mit Mündungsschoner, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 2-3 12 218  205 €

 Final reported

127
11542

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K00/11, 7,5x55, #P5969, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Nummerngleich, Lauf in den Zügen leicht rau, mit Originalriemen und Mündungsschoner,
gültiger Österreichischer Beschuss, bis auf div. Kerben im Schaft Zustand 3 12 54  120 €

 Final reported

128
11543

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 7,5x55, #P198867, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Nummerngleich, sehr guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, div. Kerben am Schaft, etw. Flugrost, Zustand 3 12 218  150 €

 Final reported

129
11544

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 7,5x55, #78295, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Nummerngleich, guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, Unterseite flugrostig, Zustand noch 3 12 481  110 €

 Final reported

130
11545

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 7,5x55, #49648, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Privatisiert 1927, nummerngleich, sehr guter Lauf, mit Originalriemen und
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, obere Bakelit-Handhabe des
Kammerstängels beschädigt, Zustand noch 3

12 218  205 €

 Final reported

131
11546

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 7,5x55, #121821, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Nummerngleich, sehr guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf div. Kerben im Schaft und abgegriffenen Finish,
Zustand 3-4

12 458  115 €

 Final reported

132
11547

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 7,5x55, #193328, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Nummerngleich, guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf div. Kerben im Schaft, Zustand 3 12 551  180 €

 Final reported

133
11548

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. K11, 7,5x55, #99537, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Nummerngleich, sehr guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, Unterseite stark flugrostig, Zustand 3-4 12 218  115 €

 Final reported

134
11549

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. IG11 - Privatausführung, 7,5x55, #P8856, §C
(ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
Händleradresse am Hülsenkopf "CH. Ledermann Langnau", nummerngleich, guter Lauf,
mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, bis auf
leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3

12 33  115 €

 Final reported

135
11550

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. IG96/11, 7,5x55, #310040, §C (ACHTUNG
+25€ Beschusskosten)
Nummerngleich, guter Lauf, mit Dioptervisierung als Matchgewehr aptiert, samt ziviler
Riemen, gültiger Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen,
Zustand 3

12 551  415 €

 Final reported

136
11551

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. IG96/11, 7,5x55, #307191, §C (ACHTUNG
+25€ Beschusskosten)
Nummerngleich, sehr guter Lauf, mit Mündungsschoner, gültiger Österreichischer
Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3

12 302  145 €

 Final reported

137
11552

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. IG96/11, 7,5x55, #301606, §C (ACHTUNG
+25€ Beschusskosten)
Nummerngleich, privatisiert 1937, guter Lauf, mit Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3

12 607  130 €

 Final reported



138
11553

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. IG96/11, 7,5x55, #218574, §C (ACHTUNG
+25€ Beschusskosten)
Nicht nummerngleich, sehr guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner,
gültiger Österreichischer Beschuss, Flugrost, leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3-4

12 290  120 €

 Final reported

139
11554

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. IG96/11, 7,5x55, #347622, §C (ACHTUNG
+25€ Beschusskosten)
Nummerngleich, sehr guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3

12 419  140 €

 Final reported

140
11555

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. IG96/11, 7,5x55, #271953, §C (ACHTUNG
+25€ Beschusskosten)
Nummerngleich, guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand noch 3

12 262  110 €

 Final reported

141
11556

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. IG11, 7,5x55, #364924, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Nummerngleich, Lauf leicht rau, mit Originalriemen und Mündungsschoner, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 4

12 336  110 €

 Final reported

142
11557

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. IG11 - Privatausführung, 7,5x55, #P7136, §C
(ACHTUNG +25€ Beschusskosten)
Händleradresse "K. Zimmermann Luzern" am Lauf, schwarzes Lackfinish,
nummerngleich, guter Lauf, mit Originalriemen und Mündungsschoner, Schraube für
Unterring fehlt, gültiger Österreichischer Beschuss, bis auf leichte
Schaftbeschädigungen, Zustand 3-4

12 255  110 €

 Final reported

143
11558

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. IG11, 7,5x55, #442540, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Nummerngleich, sehr guter Lauf, inkl. Mündungsschoner, gültiger Österreichischer
Beschuss, bis auf leichte Schaftbeschädigungen, Zustand 3

12 165  245 €

 Final reported

144
11559

Schmidt-Rubin, Waffenfabrik Bern, Mod. IG11, 7,5x55, #397768, §C (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
Nummerngleich, überarbeitet, sehr guter Lauf, mit Originalriemen und
Mündungsschoner, gültiger Österreichischer Beschuss, bis auf leichte
Schaftbeschädigungen, Zustand 3

12 218  140 €

 Final reported

145
11673

Mauser 98, Mod. K98K Scharfschützengewehr, 8x57IS, #3924U, §C
Abnahme Adler (durch Untermontage verdeckt) über 63, aufgebaut zum SSG mit ZF
Hensoldt Wetzlar Dialytan 4x32, Abs. 1, Tubus in restauriertem und patinierten Zustand
nach Rostbefall, in Turmmontage (Repro), sowie SSG Sicherungsflügel und gerippter
hoher Schaftkappe, nicht nummerngleich, Lauf in den Zügen matt, mit matter
Brünierung überarbeitet, gültiger Österreichischer Beschuss, mit Originalriemen und
einem Repro-Visierschutz codiert "JKH42", Abnahme Adler über "WaA921", Zustand 3-4

243 165  1.025 €

 Final reported

146
11677

Lee-Enfield, No4 MK I*, long branch, .303 Brit., #27L1422, §C
BJ 1943, spiegelblanker Lauf, kein gültiger Beschuss, Zustand 2-3

243 344  445 €

 Final reported

147
11314

Mauser - Oberndorf, Mod. 66, .300 Win. Mag., #SG53427, §C (2164-18)
LL 71cm inkl. Mündungsbremse, verstellbare Kimme, montiert mittels SEM mit ZF
Schmidt & Bender 3-12x50, Abs. 4a, Deutscher Stecher, Druckknopfsicherung am
Schlösschen, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Monte-Carlo Schaft und ventilierter
Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

23 442  655 €

 Final reported

149
11156

Joh. Peterlongo Innsbruck, Tiroler Waffenfabrik, Mod. Mauser 98 Stutzen, 7x64, # ohne
Nummer, §C
LL 62cm mit Standvisier, montiert mittels SEM mit ZF Kahles Helia Super 4 S2, Abs. 7a,
guillochierte Laufschiene, buntgehärteter Verschluss, und Abzugsbügel, Deutscher
Stecher, Schiebesicherung am Kolbenhals und Flügelsicherung am Schlösschen,
Nussholzschaft, vollgeschäftet 36cm mit Pistolengriff, Bayrischer Backe und ventilierter
Gummi-Schaftkappe, kein gültiger Beschuss, Zustand 3

2 575  350 €

 Final reported

150
11412

CZ Brno, Mod. 2, .22lr, #238325, §C
LL 62cm, Kurvenvisier, Direktabzug, Hebelsicherung am Schlösschen, Nussholzschaft
36cm mit Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, gültiger Tschechischer
Beschuss, Zustand 3-4 2 57  125 €

 Final reported

151
11413

Steyr Mannlicher Schönauer Mod. M72, 6,5x68, #4989, §C
LL 66 cm, ohne Visier, montiert mittels Steyr-Schwenkmontage mit ZF Kahles Helia
Super 6x42, Absehen 7a, Deutscher Stecher, Drehsicherung, Nussholzschaft 36cm mit
Pistolengriff, Monte-Carlo Rücken, Deutscher Backe und ventilierter Gummischaftkappe,
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

2 442  610 €

 Final reported

152
11415

Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod.: 94 "Sheriff Bat Masterson", .30-30 Win.,
#BM4066, §C
LL 50cm, vernickelter Systemkasten, Unterhebel und Laufringe, Erinnerungsgravur an
den berühmten Sheriff, Sattelring, Schaft aus gemaserter Walnuss mit Fischhaut und
Stahlschaftkappe 34 cm, eingelegte Medaille mit Portrait, Commemorative Model,
gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 2-3

527 375  605 €

 Final reported

153
11416

Vorderschaftrepetierbüchse Remington Mod. 572, .22 short / long / long rifle,
#A1481474, § C
LL 54cm, verstellbares Visier, schwarz lackierter Leichtmetallsystemkasten (Beschriftung
teils unleserlich), Röhrenmagazin unter dem Lauf, Druckknopfsicherung im Abzugsbügel,
Nussholzschaft 35,5 cm, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

527 559  335 €

 Final reported

154
11447

ISSC, Mod. SPA, .22lr, #D04062, §C (117-19)
Geradezugrepetierer, LL 57cm inkl. Mündsbremse, Lauf in Carbon-Optik, Direktabzug,
Sicherung ober dem Abzug, 3 Weaverschienen am Vorderschaft, inkl. Zweibein,
Schubschaft, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3 23 618  310 €

 Final reported

155
11450

Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod.: 9422M, .22 Win.Mag., #F328151, §C (92-
19)
LL 51cm, verstellbares Visier, Röhrenmagazin, brünierte Ganzstahlwaffe, Nussholzschaft
35cm, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3 23 652  295 €

 Final reported

157
11453

Unterhebelrepetierbüchse Henry, .22lr, #T35583H, §C (331-19)
LL 50cm Achtkantlauf, verstellbares Visier, Röhrenmagazin, Spritzgusssystemkasten,
Nussholzschaft 35cm mit Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss,
Zustand 2-3 23 544  255 €

 Final reported



159
11502

Unterhebelrepetierbüchse A. Uberti, Mod. Winchester 1866 Carbine, .38 Spez., #1538,
§C
LL 48cm, runder Lauf blank, Rahmenvisier, Röhrenmagazin, Lauf beschriftet mit
Händleradresse "Navy Arms Co. Ridgefield N.J.", Messingsystemkasten, Nussholzschaft
34cm mit Messingschaftkappe, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

157 375  420 €

 Final reported

160
11503

Unterhebelrepetierbüchse A. Uberti, Mod. Henry 1860 Carbine "One of OneThousand",
.44-40, #Z235, §C
LL 46cm, Achtkantlauf blank, Rahmenvisier, Röhrenmagazin, Lauf beschriftet "Henrys
Patent, Oct. 16.1860, Manufact`D for the Hege Arms Co. Ueberlingen",
Messingsystemkasten oben beschriftet "One of OneThousand", Nussholzschaft 33cm mit
Messingschaftkappe und eingearbeitetem Staufach, gültiger Italienischer Beschuss,
Zustand 3

157 375  425 €

 Final reported

161
11504

Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod.: 1892 Carbine, .44 WCF. (.44-40 Win.),
#427269, §C
LL 40cm, Rahmenvisier, Lauf innen gut, Röhrenmagazin, Metalteile berieben, Sattelring,
Nussholzschaft 32,5cm mit Stahlschaftkappe, einige Kratzer und Druckstellen, alter
Londoner Beschuss - nicht gültig, Zustand 3-4

157 647  560 €

 Final reported

162
11512

Mauser, Mod. 98, 7x64, #29681, §C
LL 61cm mit Standvisier - Korn abgeschliffen, montiert mittels SEM mit ZF Kahles Helia
6 S2, 6x42, Abs. 4a, Absehen verschmutzt, Klappdeckelmagazin, Deutscher Stecher,
Flügelsicherung am Schlösschen, Nussholzschaft 35cm mit Pistolengriff, Fischhaut,
Schweinsrücken, Deutscher Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 3

2 586  240 €

 Final reported

163
11217

Walther, Mod. Übungsgewehr, .22lr., #24217, §C
Übungsgewehr im Stil eines Mauser K98, LL 64cm mit Kurvenvisier skalliert 25-125
Meter, Druckpunktabzug, Flügelsicherung am Schlösschen, 5 schüssiges Magazin,
Nussholzschaft mit Original-Riemen, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 2-3 243    €

 Notsold

164
11219

Voere Vöhrenbach, Mod. Titan, 7mm Rem. Mag., #735819, §C
LL 67cm mit Standvisier, montiert mittels SEM mit Kahles Helia Super 6x42, Abs. 4,
vertikaler Schiebesicherung am Schlösschen, Deutscher Stecher, aufklappbarer
Abzugsbügel um dann das Magazin mit Magazinsauslöser bei der Auswurföffnung
herausnehmen zu können, Nussholzschaft 38cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Monte-
Carlo Rücken, Deutscher Backe und ventilierter Gummischaftkappe, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 3

243 98  440 €

 Final reported

165
11331

Sabatti, .308 Win., #R34572, §C
LL 62cm schwerer Lauf ohne Visier, Fixmontage mit 30mm ZF-Ringen,
Klappdeckelmagazin, sehr feiner Direktabzug, seitliche Schiebesicherung, sehr schöner
Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Monte-Carlo Backe und ventilierter
Gummischaftkappe, gütliger Italienischer Beschuss, Zustand 2-3

243    €

 Notsold

166
11332

Joh. Peterlongo Innsbruck, Tiroler Waffenfabrik, Mod. Mauser 98 Stutzen, 7x57, #2438,
§C
LL 54cm mit Standvisier, zweites Kimmenblatt, montiert mittels hoher einhackmontage
mit Durchsicht um Kimme Korn verwenden zu können, mit ZF Oigee Berlin Luxor 6x42,
Abs. 7, Optik trüb, guillochierte Laufschiene, Deutscher Stecher, leichte Gravur an Hülse
und Magazinsdeckel, Flügelsicherung am Schlösschen, Nussholzschaft, vollgeschäftet
36cm mit Pistolengriff, Deutscher Backe und Kunststoffschaftkappe, kein gültiger
Beschuss, Zustand 3

243    €

 Notsold

167
11333

Mauser 96, Fertigung: Husqvarna - Schweden, jagdlich, 6,5x55, #600243, § C
militärisches System mit jagdlichem Schaft, LL 61cm, Rahmenvisier skalliert 100 - 600
Meter bei montiertem ZF nur ausgeklapte Position möglich, montiert mittels
Schwenkmontage mit ZF Leupold M8 6x42, Abs. ähnlich 7, Druckpunktabzug,
Flügelsicherung am Schlösschen, matt brüniert, Nussholzschaft 36,5cm mit Pistolengriff,
Monte-Carlo Rücken, Deutscher Backe, Kunststoffschaftkappe, kein gültiger Beschuss,
Zustand 3

243    €

 Notsold

168
11334

Anschütz, Mod. 1518 Stutzen, .22 Mag., #1381772, §C
LL 50cm mit Klappkimme, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Swarovski Habicht
6x36 A, Abs. 4a, Deutscher Stecher, seitliche Schiebesicherung, Nussholzschaft
vollgeschäftet 36,5cm mit Pistolengriff, Schweinsrücken, Deutscher Backe und
Kunststoffschaftkappe, Riemenbügel fehlen, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

243    €

 Notsold

169
11336

Sauer, Mod. 100, .308 Win., #C009331, §C
LL 56cm ohne Visierung, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Docter 8x56, Abs. 4
mit Leuchtpunkt, Absehen ausgefranst, feiner Direktabzug, Spannanzeiger, seitliche
3Stellungs-Schiebesicherung, Kunststoffmagazin, Nussholzschaft 36,5cm mit
Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand
bis auf ein paar unmerkliche Kratzer am Schaft 2-3

243    €

 Notsold

170
11341

Howa, Mod. 1500, .223 Rem., #B096203, §C
LL 63cm Bullbarrel ohne Visierung, Weaver Montage Basen, Stainless Steel mit mattem
Finish, feiner Direktabzug, Klappdeckelmagazin, seitliche Schiebesicherung, schwarzer
Kunststoffschaft 34cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Backe und Gummischaftkappe,
hintere Riemenbügelöse fehlt, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

243    €

 Notsold

171
11342

Browning, .300 Win. Mag., #33154PM117, §C
LL 63cm, Standvisier, montiert mittels Schwenkmontage mit ZF Kassnar Beta 3, 2-6x42,
Abs. 4, Direktabzug, Spannanzeiger, Schiebesicherung am Kolbenhals,
Klappdeckelmagazin, lackierter Nussholzschaft 35,5cm mit Pistolengriff, Fischhaut,
Monte-Carlo Rücken, Deutscher Backe und Gummischaftkappe, gültiger Belgischer
Beschuss, Zustand 3

243    €

 Notsold

172
11360

CZ Brno, Mod. 2-E, .22lr, #452997, §C
LL 63cm, Kurvenvisier abmontiert (liegt bei), montiert mittels Klemmmontage mit ZF
Hakko 3-9x40, Abs. ähnlich 7, Direktabzug, Hebelsicherung am Schlösschen,
Nussholzschaft 35,5cm mit Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, gültiger
Tschechischer Beschuss, Zustand 3

243    €

 Notsold

173
11362

CZ Brno, Mod. 2-E, .22lr, #440687, §C
LL 63cm, Visier fehlt, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Redfield Tracker 4x32,
Abs. ähnlich 7, Direktabzug, Hebelsicherung am Schlösschen, Nussholzschaft 35,5cm
mit Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, gültiger Tschechischer Beschuss,
Zustand 3

243    €

 Notsold

174
11364

CZ, Mod. 550 Medium, 7mm Rem. Mag., #K1616, §C
LL 62cm mit Standvisier, Französischer Stecher, seitliche Schiebesicherung,
Klappdeckelmagazin, leichte Flugroststellen, Nussholzschaft 34cm mit Pistolengriff,
Fischhaut, Bayrischer Backe und Gummischaftkappe, gültiger Tschechischer Beschuss,
Zustand 3

243    €

 Notsold

175
11563

Unterhebelrepetierbüchse Winchester, Mod. 94, .30-30 Win., #2881325, §C (ACHTUNG
+25€ Beschusskosten)
LL 50cm, Röhrenmagazin, verstellbares Visier, Nussholzschaft 34cm mit Stahlkappe,
gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3 12 577  475 €

 Final reported



176
11566

Vorderschaftrepetierbüchse Remington Mod. 7600, .308 Win., #8110801, §C (ACHTUNG
+25€ Beschusskosten)
LL 57cm, verstellbares Visier, Nussholzlackschaft 34cm mit Pistolengriff, Fischhaut und
Kunststoffschaftkappe, abnehmbare Riemenbügel, gültiger Österreichischer Beschuss,
Zustand 3

12 344  505 €

 Final reported

177
11567

Vorderschaftrepetierbüchse Erma, Mod. EG72, .22lr., #001473, §C
LL 46cm, verstellbares Visier, Röhrenmagazin, Weichholzschaft 33cm, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 3-4

12 551  210 €

 Final reported

178
11568

Unterhebelrepetierbüchse Marlin, Mod. 39 Carbine, .22lr, #Z19139, §C
LL 51cm mit verstellbarem Visier, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Wega Sport
4x15, Abs. 1, Optik sehr trübe, Röhrenmagazin, Nussholzschaft 34cm, gültiger
Deutscher Beschuss, Flugrostpunkte am Lauf, Hammer-Extension, Zustand 3-4 12 217  180 €

 Final reported

179
11590

TOZ, Mod. 17-01, .22lr, #9808, §C
LL 53cm, Kurvenvisier abmontiert - Teile liegen bei, montiert mittels Klemmmontage mit
ZF Admiral 4x28, Abs. Fadenkreuz, Nussholzschaft 35cm mit Pistolengriff, Fischhaut und
Kunststoffschaftkappe, gültiger Russischer Beschuss, Zustand 3 12 451  160 €

 Final reported

180
11654

CZ, Mod. 550 Stutzen, .243 Win., #C6637, §C
LL 52cm, vollgeschäftet, Standvisier, originale CZ Montageringe 1", seitliche
Schiebesicherung, abnehmbares Magazin, gültiger Tschechischer Beschuss, Zustand 3

243    €

 Notsold

181
11656

CZ, Mod. 455, .22lr, #B415633, §C
LL 52cm, mit Mündungsgewinde (vermutlich 12x1), ohne Visierung, montiert mittels
Klemmmontage mit ZF Nikko Stirling 3-9x40AO Mountmaster, Abs. Spezialabsehen,
Direktabzug, Hebelsicherung, schwarzer Kunststoffschaft, gültiger Tschechischer
Beschuss, Zustand 3

243    €

 Notsold

182
11672

Ruger, Mod. M77 MK2, .223 Rem., #782-56402, §C
LL 66cm, Schwerer Lauf, ohne Visierung, seitliche Hebelsicherung, Klappdeckelmagazin,
feiner Druckpunktabzug, Schichtholzschaft 35cm mit Beavertail-Vorderschaft und
Gummischaftkappe, Kratzer am Vorderschaft, gültiger Britischer Beschuss, Zustand 2-3 243 634  500 €

 Final reported

183
11674

Sabatti, Mod. Hunter, .308 Win., #R74478, §C
LL 67cm, ohne Visierung, mit "Multi-Radial" Zügen mit 11,5" Dralllänge, Direktabzug,
seitliche Schiebesicherung, schwarzer Kunststoffschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut,
Monte-Carlo Rücken, Deutsche Backe und Gummischaftkappe, gültiger Italienischer
Beschuss, Zustand 2

243 612  610 €

 Final reported

184
11679

Steyr Mannlicher, Mod. M, 9,3x62, #199437, §C
LL 60cm mit Standvisier, inkl. original Steyr-Schwenk Montage 30mm, seitliche
Schiebesicherung, Deutscher Stecher, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut,
Schweinsrücken, Deutscher Backe und ventilierter Gummischaftkappe, gültiger
Österreichischer Beschuss, Zustand 2

243    €

 Notsold

186
11402

Kipplaufbüchse Sabatti Gardone, Handspanner, 6,5x65R, #70493, §C
LL 60cm mit Klappkimme, montiert mittels Klemmmontage mit ZF Meopta Artemis
2100, 7x50, Abs. Leuchtabsehen 4a (Funktion nicht überprüft), helle Basküle mit
einfacher Werksgravur, Handspanner, Französischer Stecher, Nussholzschaft 36cm mit
Pistolengriff, Bayrischer Backe, Schweinsrücken und ventilierter Gummischaftkappe,
abnehmbare Riemenbügel, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 2-3

525 442  760 €

 Final reported

187
11414

Einzelladerbüchse BSW Suhl, Mod. Präzisionskarabiner, .22lr, #156909, §C
Lauf eingeschlapft für eine 3-Punktmontage (ev. dadurch nicht beschussfähig), kein
gültiger Beschuss, Zustand 3

441 575  45 €

 Final reported

188
11465

Selbstladebüchse Erma, Mod. EM1.22, .22lr, #E113229, §B
mit 15 Schussmagazin, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

530 503  100 €

 Final reported

189
11338

Selbstladebüchse, Valmet - Finnland, .30-06 Sprg., #403636, §B
LL 53cm, Klappkimme, ZF Montageschiene am Gehäusedeckel, Druckknopfsicherung am
Systemkasten über dem Abzug, Nussholzschaft 34cm mit Pistolengriff, Fischhaut und
Kunststoffschaftkappe, gültiger Finnischer Beschuss, Zustand 3 243 62  510 €

 Final reported

190
11343

Selbstladebüchse Verney Carron, Mod. Impact NT Diamant, .300 Win. Mag.,
#1CA11506, §B
Neuwaffe, LL 54cm, Fluchtvisier, Druckknopfsicherung rückwerts im Abzugsbügel, feiner
Druckpunktabzug, 5 Schuss-Magazin, Nussholzschaft 36,5cm mit Pistolengriff,
Fischhaut, Schweinsrücken und ventilierter Gummischaftkappe, gültiger Französischer
Beschuss, Zustand 1-2

243    €

 Notsold

191
11564

Selbstladebüchse Remington, Mod.: 7400, .243 Win., #8073636, §B (ACHTUNG +25€
Beschusskosten)
LL 57cm, verstellbares Visier, Montageschiene am Systemkasten, Nussholzlackschaft
34cm mit Fischhaut, Pistolengriff und Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 3

12 627  215 €

 Final reported

192
11589

Hahn-Kipplaufbüchse SM, Röhner, 5,6x50R Mag., #598, §C
LL 60cm mit Standvisier, schwarz eloxierte Alubasküle mit Werksgravur, Nussholzschaft
36cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Bayrischer Backe, Schweinsrücken und ventilierter
Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3 12 483  200 €

 Final reported

193
11651

Beretta, Mod. CX4 Storm, .45 ACP, #CK05337, §B
Pistolenkarabiner, verstellbare Lochkimme, montiert mittels Weaverschiene mit
Rotpunktvisier (Funktion nicht überprüft), Druckknopfsicherung, gültiger Italienischer
Beschuss, Zustand 3 243 375  625 €

 Final reported

194
11652

Selbstladebüchse Colt, Mod. CAR-A3 Heavy Barrel Elite, .223Rem., #BK010906, §B
LL 24", Stainless Heavy Barrel, Weaverschiene inkl. 2 Ringe 1", 5 schüssiges Magazin,
inkl. Zweibein und Riemen, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

243 60  720 €

 Final reported



195
11653

Selbstladebüchse Remington, Mod.: 7400 Carbine, .30-06 Sprg., #B8050704, §B
LL 49cm, verstellbares Visier, Riemenbügel, Druckknopfsicherung, Direktabzug, gültiger
Italienischer Beschuss, einige Kratzer am Schaft sonst Zustand 3

243 567  230 €

 Final reported

196
11655

Einzelladerbüchse Anschütz, Mod. 1363, .22lr, #946542, §C
LL 54cm, verstellbares Visier, seitliche Schiebesicherung, Druckpunktabzug,
Nussholzschaft etw. zerkratzt, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3

243 290  100 €

 Final reported

197
11657

Selbstladebüchse Remington, Mod.: 7400, .308 Win., #A8060889, §B
LL 57cm, verstellbares Visier, Riemenbügel, Druckknopfsicherung, Direktabzug, gültiger
Italienischer Beschuss, einige Kratzer am Schaft sonst Zustand 3

243 650  225 €

 Final reported

198
11658

Selbstladebüchse FN Browning, BAR MK2, .30-06 Sprg., #207NR51080, §B
LL 57cm, Fluchtvisier mit Leuchtkorn, abnehmbare Riemenbügel, Druckknopfsicherung,
Druckpunktabzug, Klappdeckelmagazin, Lackschaft, gültiger Belgischer Beschuss,
Zustand 3 243 421  435 €

 Final reported

199
11659

Selbstladebüchse Vyatskie Polyana, Mod. VEPR-308, .308 Win., #1998TC0695, §B
System AK47, LL 50cm, mit Kurvenvisier, 5 schüssiges Kunststoffmagazin, Lochschaft
mit ventilierter Gummischaftkappe, gültiger Russischer Beschuss, Zustand 3

243 165  1.275 €

 Final reported

200
11676

Selbstladebüchse, FN Browning, Mod. BAR MK3, .30-06 Sprg, #311ZP02451, §B
LL 49cm, mit Fluchvisier, Schiebesicherung am Kolbenhals, Druckpunktabzug,
abnehmbares Magazin, Kunststoffschaft 36cm mit Pistolengriff, Gummieinlagen und
Gummischaftkappe, gültiger Belgischer Beschuss, Zustand 1-2 243 611  770 €

 Final reported

201
11678

Doppelbüchse Merkel Suhl, 9,3x74R, #551995, §C
LL 60cm, Standvisier, guiollchierte Laufschiene, blank polierte Basküle mit Arabesken
und jagdlichen Szenen, Spannanzeiger, Schiebesicherung am Kolbenhals, Ejektoren,
schön gemaserter Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Schweinsrücken,
Deutscher Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 1-2

243    €

 Notsold

202
11565

Fallblockbüchse Weihrauch, Mod. HW52, .22 Hornet, #4103, §C
LL 65cm, Kimme wegen ZF Montage entfernt, montiert mittels SEM mit ZF Swarovski
Habicht 4x32, Abs. 1, Optik leicht trübe, Systemkasten floral graviert,
Druckknopfsicherung, Deutscher Stecher, Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff,
Fischhaut, Deutscher Backe und Kunststoffschaftkappe, kein gültiger Beschuss, Zustand
5 nicht beschussfähig, da Schloss reparaturbedürftig (Spannfunktion) und Patronenlager
außerhalb der Norm

12 627  145 €

 Final reported

203
11406

Drilling Hubertus, 7x65R, 16/70, #992511, §C
LL 63cm mit guillochierter Laufschiene samt automatischer Klappkimme, Chokes voll /
halb, montiert mittels SEM mit ZF Kahles Helia Super 3-9x42, Abs. 4a, Optik klar,
Auszieher, Französischer Stecher, Greener Sicherung links, Laufwahlhebel am
Kolbenhals, Spannanzeiger oben, Einstecklauf .22lr, Nussholzschaft 35,5cm mit
Deutscher Backe, Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 3

525 442  410 €

 Final reported

204
11407

Bockbüchsflinte Heym, Mod. 22S, 5,6x50 R Mag., 16/70, #08713, §C
LL 60cm Standvisier mit Klappkimme (2 Kimmeblätter), montiert mittels Kontramontage
mit ZF Schmidt & Bender 6x42, Abs. 7a (ACHTUNG montiertes Glas liegt auf
Kimmenblatt auf), Handspanner, Alubasküle mit seitlichem Laufwahlhebel links,
Einabzug mit Französischem Stecher, Nussholzschaft 34,5cm mit Pistolengriff, Deutscher
Backe, Schweinsrücken und Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 3

525 608  335 €

 Final reported

205
11409

Hahnbüchsflinte F. Spurny Wien, 9,3x72R, 16/65, #2280, §C
LL65cm mit guillochierter Laufschiene mit Standvisier und zweitem Kimmenblatt,
montiert mittels SEM mit ZF Zeiss Zielsechs, Abs. 1, Optik klar, Brünierung berieben /
nicht mehr vorhanden, Läufe innen gut, Auszieher, Klappdiopter im Kolbenhals,
Nussholzschaft 35cm mit Pistolengriff, Fischhaut, Deutscher Backe und
Stahlschaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

525 586  385 €

 Final reported

206
11562

Bockbüchsflinte Savage, .22 Win. Mag., .410/76 Mag., #40YS, §C
LL 60,5cm, verstellbares Visier, montiert mittels SEM mit ZF unbekannter Deutscher
Hersteller 4x32, Abs. 1, Optik klar, buntgehärtete Basküle, kein gültiger Beschuss,
Zustand 5 (nicht beschussfähig, da Patronenlager außer der Norm und Zündstift für
Büchsenlauf schadhaft)

12 108  110 €

 Final reported

207
11588

Bockbüchsflinte Voere Vöhrenbach, .22 Hornet, .410, #194485, §C
LL 60cm, Klappkimme, Laufwahlhebel links, Handspanner mittels Schlüssel,
Spannanzeiger am Kolbenhals, Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff, Fischhaut,
Deutscher Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 5 da
Vorderschaft nicht am Lauf hält.

12 84  205 €

 Final reported

208
11399

Benelli Pump-Action Flinte, Mod. M3 Super 90, 12/76, #M190253, §A
LL 50cm, Standvisier, Weaverschiene, schwarzer Kunststoffschaft 36 cm mit
Gummischaftkappe, Druckknopfsicherung hinter dem Züngel, inkl.
Gebrauchsanweisung, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 1-2 462 599  625 €

 Final reported

209
11400

Remington Pump-Action Flinte, Mod. Wingmaster 870, 12/70, #V623070V, §A
LL 50cm, verstellbares Visier, Choke 1/4, Weaverschiene, lackierter Nussholz-
Hinterschaft 35,5 cm mit ventilierter Gummischaftkappe, schwarzer Gummi-
Vorderschaft von Pachmayr, Druckknopfsicherung hinter dem Züngel, inkl.
Gebrauchsanweisung, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 2-3

462 632  120 €

 Final reported

210
11324

Doppelflinte Suhl, 16/70, #822564, §C (2360-18)
LL 71cm Korn fehlt, Auszieher, Doppelabzug, Schiebesicherung am Kolbenhals, Chokes
voll & 3/4, buntgehärtete Basküle, Nussholzschaft 36,5cm mit Pistolengriff, Fischhaut
und ventilierter Gummischaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss, Zustand 3 23 622  190 €

 Final reported

211
11403

Bockflinte Medallist, Mod. Sporter, 20/76, #82195, §C
LL 71cm mit ventilierter und guillochierter Laufschiene samt Leuchtkorn und Hilfskorn,
ventilierter Zwischenschiene, Einabzug, vergoldetes Züngel, Ejektoren,
Schiebesicherung am Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, helle Basküle mit Werksgravur -
Arabesken, Wechselchokes Zylinder und 1/4 (keine weiteren anbei), Nussholzschaft
35cm mit Pistolengriff und Fischhaut und ventilierte Gummischaftkappe, gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 2-3

525 622  290 €

 Final reported



212
11404

Doppelflinte Hubertus, 16/70, #776180, §C
LL 71cm mit guillochierter Laufschiene samt Perlkorn, Chokes Voll und 3/4,
Doppelabzug, Ejektoren, Schiebesicherung am Kolbenhals, helle Basküle mit
Werksgravur - Arabesken und jagdliche Szenen, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff
und Fischhaut, Deutsche Backe und Kunststoffschaftkappe, gültiger Deutscher
Beschuss, Zustand 3

525 297  255 €

 Final reported

213
11405

Doppelflinte Simson Suhl, 20/70, #402091, §C
LL 68cm mit guillochierter Laufschiene samt Perlkorn, Chokes 1/4 und 3/4,
Doppelabzug, Spannanzeiger, Ejektoren, Schiebesicherung am Kolbenhals, Basküle mit
Werksgravur - Arabesken und jagdliche Szenen, Nussholzschaft 34cm Englisch
geschäftet mit Fischhaut und Gummi-Schaftkappe, gültiger Deutscher Beschuss,
Zustand 3

525 421  605 €

 Final reported

214
11408

Bockflinte Baikal, Mod. IJ-12, 16/70, #A27334, §C
LL 73cm mit guillochierter Laufschiene mit Messingkorn, Chokes 1/2 & Voll,
automatische Schiebesicherung am Kolbenhals, Auszieher, Nussholzschaft 36cm mit
Pistolengriff und Kunststoffschaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3 525 584  255 €

 Final reported

215
11418

Winchester Pump-Action Flinte, Mod. 1300 Defender, 12/76, #L2712090, §A
LL 47cm, 8+1 Schuss, Zylinder-Bohrung, Nussholzschaft 35,5cm mit ventilierter
Gummischaftkappe, Druckknopfsicherung im Abzugsbügel, gültiger Belgischer Beschuss,
Zustand 2-3 527 305  155 €

 Final reported

216
11449

Bockflinte Uzkon, Mod. S16, 12/76, #16-U 00041, §C (58-19)
LL 51cm mit Perlkorn, Wechselchokes Zylinider und 1/4, guiollochierte und ventilierte
Laufschiene, mechanischer Einabzug, Auszieher, Schiebesicherung am Kolbenhals mit
Laufwahlfunktion, helle Stahlbasküle, unmerkliche Kratzer / Druckstellen rechts am
Schaft, Nussholzschaft 37cm mit Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 2

23 341  340 €

 Final reported

217
11452

Repetierflinte, Mossberg, Mod. 395KB, 12/76, #1270358, §B (182-19)
LL 71cm mit Perlkorn und Kimme, verstellbarer Choke (Cyl, Mod, Ful), Schiebesicherung
am Schlösschen, Nussholzschaft 35cm mit Pistolengriff und ventilierter
Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer Beschuss, Zustand 3

23 627  305 €

 Final reported

218
11352

Selbstladeflinte Hatsan Arms, Mod. Escort, 12/76, #208588, §B
LL 51cm mit Stahlkorn, Röhrenmagazin, Druckknopfsicherungn am Abzugsbügel hinter
dem Abzugszüngel, Choke 1/4, schwarzer Kunststoffschaft 36cm mit Pistolengriff und
Gummischaftkappe, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3 243    €

 Notsold

219
11354

Bockflinte Beretta, Mod. Ultra Light, 12/70, #R63979S, §C
LL 67cm mit guillochierter, ventilierter Laufschiene, Korn fehlt, Einabzug, Ejektoren,
Wechselchokes voll und halb (keine weiteren), Schiebesicherung am Kolbenhals mit
Laufwahlfunktion, Basküle mit Werksgravur mit jagdlichen Szenen, Nussholzschaft
36,5cm mit Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, gültiger Italienischer
Beschuss, Zustand 3

243 186  770 €

 Final reported

220
11363

Bockflinte Luigi Franchi, 12/70, #5062909, §C
LL 71cm mit guillochierter und ventilierter Laufschiene mit Leuchtkorn, mechanischer
Einabzug, Ejektoren, Chokes voll und 1/4, Schiebesicherung am Kolbenhals, Basküle mit
Werksgravur mit Arabesken, Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut und
ventilierter Gummischaftkappe, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3-4

243 587  330 €

 Final reported

221
11611

Magtech Pump-Action Flinte, Mod. 586-P, 12/76, #54259, §A
LL 49cm, Choke 1/4, Röhrenmagazin, Druckknopfsicherung am Abzugsbügel,
Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff und Gummischaftkappe, gültiger Österreichischer
Beschuss, Zustand 3 534 305  125 €

 Final reported

222
11660

Bockflinte Beretta, Mod. S686 Spezial, 12/70, #D10527B, §C
LL 71cm mit Perlkorn, guillochierte und ventilierte Laufschiene, Chokes voll / halb,
Ejektoren, Schiebesicherung am Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, Einabzug, Basküle
mit einfacher Werksgravur, Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff, Fischhaut und
Kunststoffschaftkappe - diese beschädigt, Einlageblättchen am Pistolengriff fehlt, Schaft
ziemlich zerkratzt, einige Flugroststellen außen, Läufe und Lager blank, gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 3-4

243 587  370 €

 Final reported

224
11662

Bockflinte Luigi Franchi - Brescia, Mod. SR2, 12/70, #5188635, §C
LL 62cm mit Korn, guillochierte und ventilierte Laufschiene, Wechselchokes beide
Zylinder (keine weiteren vorhanden), Ejektoren, Schiebesicherung am Kolbenhals,
mechanischer Einabzug, Basküle mit einfacher Werksgravur, Nussholzschaft 36cm mit
Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, Läufe und Lager blank, gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 3

243 395  320 €

 Final reported

225
11663

Einlaufflinte Beretta, 20/70, #A29295D, §C
LL 71cm, mit Perlkorn, Choke 1/4, Auszieher, Druckknopfsicherung, Weichholzschaft
36cm mit Pistolengriff und Kunststoffschaftkappe, gültiger Italienischer Beschuss,
Zustand 2 243 122  110 €

 Final reported

227
11665

Bockflinte Fabarms, 12/70, #88608, §C
LL 70cm mit Leuchtkorn, guillochierte und ventilierte Laufschiene, Chokes voll / 1/4,
Auszieher, Schiebesicherung am Kolbenhals, Basküle mit einfacher Werksgravur,
Nussholzschaft 37cm mit Pistolengriff, Fischhaut und ventilierter Gummischaftkappe,
Läufe und Lager blank, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

243 622  230 €

 Final reported

228
11666

Bockflinte Lames-SPA, Mod. 801, 12/70, #28035, §C
LL 71cm mit Perlkorn, guillochierte und ventilierte Laufschiene, Chokes voll / 1/2,
Auszieher, Schiebesicherung am Kolbenhals, Nussholzschaft verlängert auf 38cm mit
Pistolengriff, Fischhaut und Kunststoffschaftkappe, Läufe und Lager blank, gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 3

243 587  240 €

 Final reported

229
11667

Bockflinte Rizzini, Mod. Inverness - Round body, 28/70, #75622, §C
LL 76cm, mit Leuchtkorn, guillochierte Laufschiene, Wechselchokes 3/4 / 1/2 montiert
inkl. 3 weiterer Wechselchokes und Schlüssel, Ejektoren, Schiebesicherung am
Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, Einabzug, tiefgestochene Arabesquen Gravur mit
Goldeinlageblättchen links, schön gemaserter Nussholzlackschaft 38cm mit Pistolengriff,
Fischhaut, Läufe und Lager blank, in originalem Flintenkoffer mit Zahlenschlösser,
gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 2

243 62  1.640 €

 Final reported

230
11668

Bockflinte Beretta, Mod. 692 skeet, 12/70, #SC13537A, §C
LL 73cm, mit Leuchtkorn, ventilierte und guillochierte Laufschiene, Wechselchokes 1/2 /
1/2 montiert inkl. 4 weiterer Wechselchokes und Schlüssel, Ejektoren, Schiebesicherung
am Kolbenhals, Einabzug verstellbar, blank polierte Basküle, schön gemaserter
Nussholzlackschaft 36,5cm mit massiver Pistolengriff (halber Lochschaft), Fischhaut,
und Gummischaftkappe, Schaftrücken in der Höhe verstellbar, Läufe und Lager blank, in
originalem Flintenkoffer mit Zahlenschlösser und div. Zubehör, gültiger Italienischer
Beschuss, Zustand 2

243 564  1.935 €

 Final reported



231
11669

Bockflinte Sabatti, 20/76, #112183, §C
LL 66cm, mit Perlkorn, ventilierte und guillochierte Laufschiene, Wechselchokes Zylinder
/ 3/4 montiert inkl. Kassette mit 3 weiterer Wechselchokes und Schlüssel, Ejektoren,
Schiebesicherung am Kolbenhals, Basküle mit einfacher Werksgravur,
Nussholzlackschaft 37cm Pistolengriff, Fischhaut, und Kunststoffschaftkappe, Läufe und
Lager blank, gültiger Italienischer Stahlschrotbeschuss, Zustand 2-3

243 5  610 €

 Final reported

232
11670

Doppelflinte Beretta, 20/70, #83780, §C
LL 70cm, mit Perlkorn, guillochierte Laufschiene, Chokes 1/4 / 1/2, Auszieher,
Schiebesicherung am Kolbenhals, Basküle mit einfacher Werksgravur,
Nussholzlackschaft 36cm Pistolengriff, Fischhaut, und Kunststoffschaftkappe, Läufe und
Lager blank, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 2-3

243    €

 Notsold

233
11671

Bockflinte Beretta, Mod. 686 Spezial, 12/70, #D72735B, §C
LL 67cm, mit Perlkorn, guillochierte und ventilierte Laufschiene, Chokes 1/4 / 3/4,
Ejektoren, Schiebesicherung am Kolbenhals, Züngel vergoldet, Basküle mit einfacher
Werksgravur, Nussholzlackschaft 36cm Pistolengriff, Fischhaut, und
Kunststoffschaftkappe (beschädigt), Läufe und Lager blank, gültiger Italienischer
Beschuss, bis auf Schaftkappe Zustand 2-3

243 280  495 €

 Final reported

234
11675

Selbstladeflinte Cosmi - Brev", Ancona Italy, 12/70, #2136, §B
LL 67cm, mit Perlkorn, guillochierter und ventilierter Laufschiene, Choke voll,
Schiebesicherung am Kolbenhals, schöne Werksgravur mit Arabesken und jagdlichen
Szenen, schön gemaserter Nussholzschaft 34,5cm mit Pistolengriff und Fischhaut,
gültigen Italienischen Beschuss, leichter Kratzer links am Systemkasten, Zustand 3

243    €

 Notsold

235
11680

Doppelflinte Filli Poli, Mod. Sporting Extra, 20/70, #3179, §C
LL 76cm, mit Leuchtkorn und ventilierter Laufschiene, Choke 1/4 / Zylinder, Auszieher,
Schiebesicherung am Kolbenhals, mechanischer Einabzug, blanke Basküle mit
Arabesken, Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff, Fischhaut und Gummischaftkappe,
Schaftrücken in der Höhe verstellbar, gültiger Italienischer Beschus, Zustand 2

243 585  1.305 €

 Final reported

236
11681

Bockflinte Beretta, Mod. 686, 12/70, #C26330B, §C
LL 76cm, mit Perlkorn und ventilierter und guiollchierter Laufschiene, Choke voll / 1/2,
Ejektoren, Einabzug mit vergoldetem Züngel, Schiebesicherung am Kolbenhals mit
Laufwahlfunktion, Lager und Läufe blank, Basküle mit einfacher Werksgravur,
Nussholzschaft 36cm mit Pistolengriff, Fischhaut und ventilierter Gummischaftkappe
(nicht fachmännisch montiert), gültiger Italienischer Beschuss, bis auf ein paar Kratzer
am Schaft Zustand 3

243 476  610 €

 Final reported

237
11682

Seitenschloss-Bockflinte Beretta, Mod. S3, 12/70, #9984, §C
LL 70cm, mit Perlkorn und guiollchierter Laufschiene, Chokes voll / 1/2, Ejektoren,
Schiebesicherung am Kolbenhals, Lager und Läufe blank, Basküle und Schlossplatten
mit Arabeskengravur, schön gemaserter Nussholzschaft 36cm Englisch geschäftet mit
Fischhaut, gültiger Italienischer Beschuss, am Vorderschaft rechts zwei unmerkliche
Dellen, daher Zustand 2-3

243 599  2.035 €

 Final reported

238
11683

Bockflinte Beretta, Mod. S57EL, 12/70, #B56715B, §C
LL 71cm, mit Perlkorn und guiollchierter und ventilierter Laufschiene, Chokes voll / 1/2,
Ejektoren, Schiebesicherung am Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, Lager und Läufe
blank, Basküle und Seitenplatten mit Arabeskengravur und floralen Motiven, schön
gemaserter Nussholzlackschaft 35cm mit Pistolengriff, feiner Fischhaut, und ventilierter
Gummischaftkappe, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 3

243 599  1.100 €

 Final reported

240
11685

Bockflinte Beretta, Mod. 687 Sporting, 12/70, #L11877B, §C
LL 71cm, mit Leuchtkorn und guiollchierter und ventilierter Laufschiene, Wechselhokes
3/4 / 1/4 (keine weiteren vorhanden), Ejektoren, Einabzug mit vergoldetem Züngel,
Schiebesicherung am Kolbenhals mit Laufwahlfunktion, Lager und Läufe blank, Basküle
mit Arabeskengravur und jagdlichen Motiven, schön gemaserter Nussholzschaft 36cm
mit Pistolengriff, feiner Fischhaut, leerem Monogramblättchen unten am Kolben und
ventilierter Gummischaftkappe, gültiger Italienischer Beschuss, Zustand 1-2

243 587  1.260 €

 Final reported

241
11040

Perkussionsbüchse (Replika) unbekannter Ital. Hersteller, Mod. Yorkshire, .50, #9594, §
frei ab 18 (149-19)
LL 89cm Oktogonlauf mit Standvisier, buntgehärtete Schlossplatte, Deutscher Stecher,
Nussbaum-Ganzschaft mit Messingbeschläge 35cm mit Pistolengriff, gültiger
Italienischer Beschuss, Zustand 3 23 146  135 €

 Final reported

242
11505

Perkussionsrevolver unbekannter Italienischer Hersteller, Mod. Navy 1861(Replika), .36,
#N273, §B vor 1871
LL 7,5", Messingkorn, Griffstück brüniert, Rollgravur auf der Trommel, buntgehärteter
Rahmen, Ladepresse und Hahn, Holzgriffschalen, gültiger Italienischer Schwarzpulver
Beschuss, Zustand 2-3

157 532  130 €

 Final reported

243
11417

Wehrsport-Repetierluftgewehr CZ, Mod. VZ47, 4,5mm, #42889, § frei ab 18
Schiebevisier 10 - 25 m, inkl. Riemen, Zustand 2-3

527 165  320 €

 Final reported

244
11500

Luftpistole Diana, Mod. 6, 4,5mm, #ohne Nummer, § frei ab 18
Zustand 2

426 335  50 €

 Final reported

246
11612

Konvolut Schreckschusswaffen, § frei ab 18
1x Schreckschussrevolver ERMA, Mod. EGR77, 9mm R Knall, mit Bianchiholster; 1x
Schreckschussrevolver RÖHM, Mod. Little Joe, 6mm Flobert Platz; 1x
Schreckschusspistole EMGE, Mod. 6d, 6mm Flobert Platz, in Originalschachtel mit
Anleitung und Schießbecher (15mm), linke Griffschale beschädigt; 1x
Schreckschusspistole SM, Mod. 110, 8mm Knall, in Originalschachtel mit Anleitung, 1x
Schreckschusspistole SM, Mod. 16, 8mm Knall, inkl. Schießbecher (15mm), in
Originalschachtel mit Anleitung, Zustand 3

1 463  145 €

 Final reported



248
11433

Konvolut Taschenmesser 4Stk
1 Schweden-Feststehmesser, 1 Gerber Einhandmesser, 1 Böker Einhandmesser, 1
Herbertz, Zustand 3

527 625  40 €

 Final reported

250
11435

Konvolut Taschenmesser 5Stk
1 US Army Taschenmesser "Camillus!, 1 Victorinox, 1 Herbertz, 1 PumaTec, 1 Sollingen,
Zustand 3

527 608  30 €

 Final reported

251
11436

Konvolut Taschenmesser 6Stk
Zustand 3-4

527 608  45 €

 Final reported

252
11437

Konvolut Taschenmesser 8Stk
1 Opinel, 1 Victorinox, 1 Adler Germany, 1 Herbertz, 1 Böker, 3 unbekannt, Zustand 3

527 475  30 €

 Final reported

253
11438

Kappmesser Deutsche Bundeswehr / Falschirmjägermesser, Mod. 1956
zivile Fertigung nach 1968 daher mit grünen Plastikgriffschalen, Zustand 3

527 627  155 €

 Final reported

254
11439

Konvolut Taschenmesser 5Stk
1 Leatherman, 1 Victorinox, 3 unbekannt, Zustand 3

527 141  35 €

 Final reported

255
11440

Konvolut Taschenmesser 5Stk
1 Victorinox, 1 Opinel, 1 Herbertz, 1 Jaguar, 1 unbekannt, Zustand 3

527 31  25 €

 Final reported

257
11575

Schweizer Bajonett Schmidt Rubin
Waffenfabrik Neuhausen, mit Scheide ohne Tragevorrichtung, Zustand 3

12 55  30 €

 Final reported



258
11576

Schweizer Bajonett Schmidt Rubin
Waffenfabrik Neuhausen, mit Scheide ohne Tragevorrichtung, Zustand 3

12 579  40 €

 Final reported

259
11577

Schweizer Bajonett Schmidt Rubin
Waffenfabrik Neuhausen, mit Scheide ohne Tragevorrichtung, Zustand 3

12 249  40 €

 Final reported

260
11578

Schweizer Bajonett Schmidt Rubin
Waffenfabrik Neuhausen, mit Scheide ohne Tragevorrichtung, Zustand 3

12 84  35 €

 Final reported

261
11579

Schweizer Bajonett Schmidt Rubin
Elsener, Schwyz, mit Scheide ohne Tragevorrichtung, Zustand 3

12 218  40 €

 Final reported

262
11580

Schweizer Bajonett Schmidt Rubin
Waffenfabrik Bern, mit Scheide und Tragevorrichtung, Kann nicht auf Gewehr montiert
werden!, Zustand 3

12 421  45 €

 Final reported

263
11581

Schweizer Bajonett Schmidt Rubin
Waffenfabrik Bern, mit Scheide und Tragevorrichtung, Zustand 3

12 617  50 €

 Final reported

264
11582

Schweizer Bajonett Schmidt Rubin
Neuhausen S.I.G., mit Scheide und Tragevorrichtung, Zustand 3

12 218  45 €

 Final reported

265
11583

Schweizer Bajonett Schmidt Rubin
Elsener, Schwyz, mit Scheide und Tragevorrichtung, Zustand 3

12 218  60 €

 Final reported



266
11584

Schweizer Bajonett Schmidt Rubin
Waffenfabrik Neuhausen, mit Scheide und Tragevorrichtung, Zustand 3

12 84  45 €

 Final reported

267
11585

Schweizer Bajonett Schmidt Rubin
Waffenfabrik Neuhausen, mit Scheide und Tragevorrichtung, Zustand 3

12 259  65 €

 Final reported

268
11586

Schweizer Bajonett Schmidt Rubin
Waffenfabrik Neuhausen, mit Scheide und Tragevorrichtung, Zustand 3

12 108  50 €

 Final reported

269
11587

Schweizer Bajonett Schmidt Rubin
Waffenfabrik Neuhausen, mit Scheide und Tragevorrichtung, Zustand 3

12 165  50 €

 Final reported

270
11644

Bajonett AK47
mit Scheide und Gehänge, Zustand 3

243 517  55 €

 Final reported

271
11645

Bajonett Schwedenmauser M96
mit Scheide und Gehänge, Finisch ziemlich abgegriffen, Zustand 3-4

243 290  55 €

 Final reported

272
11646

Bajonett Britisch, WWII, Mod.: Spike für Lee Enfield
mit Scheide, Zustand 3

243 138  55 €

 Final reported

273
11647

Bajonett Britisch, WWII, für Lee Enfield No4 MK1
Messerklinge ohne Scheide, Zustand 3

243 617  60 €

 Final reported



274
11648

Bajonett Frankreich, Chassepot
Yatagan, Zustand 3

243 249  90 €

 Final reported

275
11649

Kukri aus Nepal
mit Scheide, Zustand 3

243 249  65 €

 Final reported

276
11650

Bajonett Japan Arisaka
mit Scheide, Zustand 3-4

243 647  100 €

 Final reported

277
11401

Dioptervisier Lyman Mod. 57A
Außendurchmesser 1 Zoll, Zustand 3

469 290  10 €

 Final reported

280
10847

Pistolengriffschalen Paar aus Kunststoff für Sig Sauer P230
mit Schrauben, Zustand 1

12 81  5 €

 Final reported

282
10856

Konvolut Moon-Clips
6 Stk Fullmoon Clips 9mm Luger, 70 Stk Halfmoon Clips 9 mm Luger, Zustand 2

12 616  40 €

 Final reported

290
11389

Revolver Holzgriffschalen RA-Combat Design für Sturm Ruger
Security Six (für Modelle mit altem Rahmen gefertigt vor Dez 1974 mit Seriennummern
beginnend mit 150-.) inkl. Schraube, Zustand 1

12 246  5 €

 Final reported

291
11393

Zielfernrohr BSA, Mod. Deer Hunter, 8-32x44 AO, Abs. Plex
Zustand 3

355 411  125 €

 Final reported



294
11443

Feldstecher Albinar, Mod. DCF 8x32
Optik trüb, in Lederköcher, samt Riemen, Zustand 3-4

527 55  40 €

 Final reported

295
11444

Feldstecher Walther, Mod. Backpack 10x25
Zustand 3

527 259  10 €

 Final reported

296
11445

Feldstecher Optisan, Mod. Gemini-II, Field 5,5° 12x26
Zustand 3

527 622  10 €

 Final reported

298
11510

Leuchtpunktvisier Askari
4 Absehen, Weavermontage, Funktion nicht getestet, in Originalverpackung samt
Gebrauchsanweisung, Zustand 1

157 565  40 €

 Final reported

299
11184

Zielfernrohr Swarovski, Mod.: Habicht, 1,5-6x42, Abs. ähnlich 4
Zustand 2

243 421  610 €

 Final reported

300
11186

Zielfernrohr Schmidt & Bender, Mod.: Zenith, 1,1-4x24, Abs. 4a
Zustand 2

243    €

 Notsold

301
11187

Zielfernrohr Zeiss, Mod.: Diavari-Z, 1,5-6x42 T*, Abs. 4
Zustand 2

243    €

 Notsold

302
11188

Zielfernrohr Zeiss, Mod.: Duralyt, 1,2-5x36, Abs. 4a
Zustand 2

243    €

 Notsold



303
11189

Zielfernrohr Swarovski, Mod.: Habicht, 6-24x50, Abs. Fadenkreuz
mit Pralaxausgleich am Objektiv, Zustand 2

243    €

 Notsold

304
11190

Zielfernrohr Swarovski, Mod.: Habicht Nova, 8x56, Abs. 4a
Optik leicht trüb, Zustand 3

243 154  330 €

 Final reported

305
11192

Zielfernrohr Meopta, 4x32A, Abs. 4
Zustand 2

243    €

 Notsold

306
11394

Lichtmodul Lixada für Weaverschienen
Zustand 3

355 463  20 €

 Final reported

307
11397

Koffertasche P08 Wehrmacht
braune P08-Koffertasche, Nähte und Zugriemen in Ordnung, Abnahmestempel "Adler
über WaA387" Fertigung Karl Böcker Waldbrol 1936, inkl. P08 Schlüssel, Zustand 2-3

441 503  290 €

 Final reported

308
10895

Schweizer militärisches Putzzeug für Schmidt Rubin
Boresnake, Fettbüchse, div. Zubehör, in Segeltuchtasche, Zustand 3-4

12 584  5 €

 Final reported

309
10897

Schweizer militärisches Putzzeug für Schmidt Rubin
Boresnake, Fettbüchse, div. Zubehör, in Segeltuchtasche, Zustand 3-4

12 503  5 €

 Final reported

314
11569

Schweizer militärisches Putzzeug für Schmidt Rubin
Boresnake, Fettbüchse, div. Zubehör, in Segeltuchtasche, Zustand 3-4

12 218  5 €

 Final reported



315
11570

Schweizer militärisches Putzzeug für Schmidt Rubin
Boresnake, Fettbüchse, div. Zubehör, in Segeltuchtasche, Zustand 3-4

12 218  5 €

 Final reported

316
11571

Schweizer militärisches Putzzeug für Schmidt Rubin
Boresnake, Fettbüchse, div. Zubehör, in Segeltuchtasche, Zustand 3-4

12 218  5 €

 Final reported

317
11572

Schweizer militärisches Putzzeug für Schmidt Rubin
Boresnake, Fettbüchse, div. Zubehör, in Segeltuchtasche, Zustand 3-4

12 458  5 €

 Final reported

318
11573

Schweizer militärisches Putzzeug für Schmidt Rubin
Boresnake, Fettbüchse, div. Zubehör, in Segeltuchtasche, Zustand 3-4

12 579  5 €

 Final reported

319
11591

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 584  20 €

 Final reported

320
11592

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 218  25 €

 Final reported

321
11593

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 10  15 €

 Final reported

322
11594

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 218  20 €

 Final reported



323
11595

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 218  20 €

 Final reported

324
11596

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 341  15 €

 Final reported

325
11597

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 579  15 €

 Final reported

326
11598

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 341  15 €

 Final reported

327
11599

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 265  15 €

 Final reported

328
11600

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 265  15 €

 Final reported

329
11601

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 341  15 €

 Final reported

330
11602

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 458  15 €

 Final reported



331
11603

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 341  15 €

 Final reported

332
11604

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 653  20 €

 Final reported

333
11605

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 570  15 €

 Final reported

334
11606

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 546  15 €

 Final reported

335
11607

Konvolut Ladestreifen Schmidt Rubin Schweiz
3 Stk, Zustand 3-4

12 546  15 €

 Final reported

336
11610

Koffertasche P08 Wehrmacht
CarlHepting & Co, STGT Feuerbach, 1939, Abnahme "Adler über WaA101", inkl.
Schlüssel für P08, Zugriemen und Nähte in Ordnung, Lederaußenseite pflegebedürftig,
Zustand 3

533 503  250 €

 Final reported

337
10966

Büchsenpatronen Winchester Supreme, .270 Win., § frei ab 18
6 Pkg á 20 Schuss, 140gr. Silvertip Boattail, Zustand 2

143 421  80 €

 Final reported

339
11125

Pistolenpatronen 9 mm Luger, diverse Erzeuger, §B
150 Schuss Hirtenberger, 100 Schuss Lapua, je 50 Schuss Geco, Magtech und Sellier &
Bellot, 100 Schuss Hirtenberger 6,5g FL, Insg. 500 Schuss, Zustand 3

1 421  80 €

 Final reported



341
11137

Büchsenpatronen 7x57 R RWS, § frei ab 18
20 Schuss 11,2 g H-Mantel, 20 Schuss 8 g KS, Zustand 3

1 85  30 €

 Final reported

346
11499

Schrotpatronen Konvolut, Kal. 16
2Pkg zu je 10 Schuss, Winchester Superspeed, 16/70, 3,5mm, 32g; 3Pkg zu je 10
Schuss, S&B, Super Black Star, 16/65, 3,5mm, 28,4g; 2Pkg zu je 10 Schuss, S&B,
Red&Black, 16/65, 3,5mm, 28,4g; 1Pkg zu 10 Schuss, S&B, SB Vega, 16/70, 3mm,
30g, 1Pkg zu 10 Schuss, Hirtenberger Schnepf, 16/70, 3,5mm; insgesamt 90 Schuss,
Zustand 3

525 421  45 €

 Final reported

347
11511

Kugelzange .38
Zustand 3

157 614  15 €

 Final reported

348
11613

Paketladungen für Militärgewehre Konvolut, §A/B
je 1 voller Laderahmen für: 6,5mm Mannlicher - Carcano, 6,5mm Holländisch
Mannlicher, .30-06 Sprg für Garant-Rifle, 8x50R Mannlicher für Mannlicher M95, 8x56R
für Mannlicher M30S, je 1 voller Ladestreifen für: 6,5x55 Schweden-Mauser M96,
7,62x54R Mosin Nagant, 7,65x54R Mauser Argentinien, Belgien, Türkei, .303 Brit. für
Lee Enfield, 8x57JS für K98K, insgesamt 10 Stk, Zustand 3

1 37  85 €

 Final reported

349
11614

Revolverpatronen Konvolut .38 Spez. / .357 Mag., diverse Erzeuger, §B
.38 Spez.: 1Pkg Hirtenberger BRK, 2Pkg Magtech BRK, 1Pkg Aguila WC und 1 Pkg .357
Mag. Hirtenberger TMFK, insgesamt 5 Pkg zu je 50 Schuss (250 Schuss gesamt),
Zustand 3

1 71  55 €

 Final reported

351
11616

Büchsenpatronen RWS, 8x57 JRS, § frei ab 18
1Pkg ID-Classic, 12,8g, Zustand 2

1 411  35 €

 Final reported

352
11617

Pistolenpatronen, Konvolut, 10mm Auto, §B
1Pkg American Eagle, 50 Schuss, BFK, 180grs, 2Pkg Norma zu je 20Schuss, VMFK,
200grs, insgesamt 3Pkg / 90 Schuss, Zustand 3

1 543  45 €

 Final reported

353
11618

Revolverpatronen Konvolut, .45 Colt, diverse Erzeuger, §B
je 1 Pkg: Remington 250grs BFK, Magtech 250grs BFK, gesamt 100 Schuss, Zustand 3

1 209  35 €

 Final reported



354
11619

Revolverpatronen Fiochi, 7,62 Nagant §B
3Pkg zu je 50 Schuss, Zustand 3

1 186  100 €

 Final reported

355
11620

Pistolenpatronen Konvolut, 7,65 Browning, diverse Erzeuger, §B
2Pkg á 50 Schuss S&B, 5Pkg à 25 Schuss Geco, gesamt 225 Schuss, Zustand 3

1 587  60 €

 Final reported

356
11621

Büchsenpatronen RWS 7x65R, § frei ab 18
1Pkg H-Mantel, Kupferhohlspitz, 11,2g, Zustand 3

1 85  20 €

 Final reported

357
11622

Büchsenpatronen RWS 6,5x68, § frei ab 18
1Pkg Kegelspitz, 8,2g, Zustand 3

1 421  55 €

 Final reported

360
11625

Büchsenpatronen PPU, 8x50R Lebel, §A/B
1Pkg mit 20 Schuss, Zustand 1

1 141  25 €

 Final reported

366
11631

Büchsenpatronen Remington, .25-20 Win., § frei ab 18
1Pkg mit 50 Schuss, BFK, 86grs, Zustand 3

1 209  30 €

 Final reported

367
11632

Randfeuerpatronen Remington, .17HMR, § frei ab 18
1Pkg mit 50 Schuss, Accutip-V 17grs, Zustand 3

1 100  15 €

 Final reported

368
11633

Schortpatronen, S&B, .410/76 Mag., § frei ab 18
1Pkg mit 25 Schuss, 3mm Schort, Zustand 3

1 84  15 €

 Final reported


